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                JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

          LUGOJ  
 
 
 
 
 
 
                                                            PROCES-VERBAL 
                                                          încheiat azi, 07.03.2011 
                       în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Convocatorul nr.15132 din 03.03.2011, de către un grup de 
consilieri: dl.Amza Ion, dl.Baboniu Marius, dl.Ivan Dragoş, dl.Blidariu Ştefan, dl.Anucin Bogo, d-na 
Szucs Diana şi dl.Serendan Adrian, prin care se aduce la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi 
(Convocatorul se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl.Primar ing.Francisc Boldea, dl.Viceprimar Ioan Ambruş, dl.Secretar  Dan 
Ciucu, dl.Petrică Gălin şi reprezentanţi din partea mass-media. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl.Amza Ion, dl.Anucin Bogo Octavian, dl.Baboniu Marius 
Cornel, dl.Barboni Ioan, dl.Bădina Nicu, d-na Bînă Aurelia Mihaela, dl. Crăciunescu Iosif, dl. Galescu 
Cristian Pavel, dl.Gârbea Septimiu Călin, d-na Ilie Rodica Georgeta, dl.Serendan Adrian, d-na Corbeanu 
Adriana Gabriela, dl.Gaidoş Albin, dl.Ivan Dragoş, dl.Pozsar Iosif, dl.Blidariu Ştefan şi d-na Szucs 
Diana Maria. 
 Lipsesc motivat: dl. cons. Barboni Ioan şi d-na cons. Coţolan Voichiţa Ofelia. 

Preşedinte de şedinţă este dl.cons. Gaidoş Albin conform regulamentului de organizare şi 
funcţionare a Consiliului Local. 

Dl.Gaidoş – sunt prezenţi 17 consilieri locali. 
Dl Gaidoş - vă supun atenţiei ordinea de zi:  Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

local.  
După cum aţi văzut din materialele pe care dvs. le-aţi primit, este vorba de propunerea grupului 

PDL  de modificarea  cap. 65.02 Învăţământ. Suma de 66,20 mii lei să fie economisită de la Centrul 
Financiar „Grădiniţa PP5”  şi transferată la Centrul Financiar „C.N. I. Haşdeu” . Este vorba de cheltuieli 
de personal în sumă de 65.00 mii lei şi cheltuieli materiale în sumă de 1,20 mii lei. Discuţii? 

Dl. Primar – aş vrea să vă spun că sunt obligat să pun în aplicare solicitarea grupului de 7 
consilieri de convocare şedinţei extraordinare a CLML. Există această propunere a Inspectoratului, de 
modificare a sumelor de la  Centrul Financiar Grădiniţa PP5  către Centrul Financiar C.N. I. Haşdeu. 
Mai există şi alte cereri prin care vor să se desprindă de Centrul de Grădiniţe şi să se îndrepte către şcoli, 
în ultima adresă de la Inspectoratul Şcolar se specifică că: în luna martie se desfiinţează centrele 
financiare din judeţul Timiş a  învăţământului preuniversitar. Acest lucru este destul de grav, întrucât în 
aceeaşi adresă se spune că doar din anul şcolar  2011 – 2012 apare noţiunea de ordonator terţiar de  
credite pe lângă şcolile care au personalitate juridică. Am dat curs acestui lucru şi dacă aşa se doreşte ca 
să fie Grădiniţa pe lângă Colegiul Naţional I. Haşdeu, trebuie să vă spun totuşi că trebuie revăzut şi 
discutat, pentru că aparţine formaţiunii dvs. politice, cu Inspectoratul Şcolar, pentru că acest lucru de 
desfiinţare a centrelor financiare începând cu luna martie creează imposibilitatea de virare de credite 
către persoanele juridice care ar trebui să gestioneze banul public. Poate se va găsi o soluţie, de aceea 
cred că este necesară o discuţie cu toate centrele  financiare,  cu toate şcolile, pentru că nu este un lucru 
simplu ceea ce s-a transmis prin aceea adresă. 

În al doilea rând, mai apare noţiunea de blocare de posturi de cadre didactice şi personal auxiliar 
care poate avea influenţe asupra bugetului unităţilor de învăţământ. Deşi această iniţiativă aparţine de o 
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lege care nu mai este în vigoare, întrucât de la 1 ianuarie se aplică Legea nr. 1 apărută în februarie în 
M.O., consider că nu este greşit, dacă aceasta este dorinţa, ca sumele să treacă de la un centru bugetar la 
altul. Important este să avem centrele bugetare până la 1 septembrie, când se va decide cum se va 
proceda: fie se vor redistribui cei din centrele financiare, respectiv contabilii, casierii şi ceilalţi, fie că va 
fi o nouă organigramă a unităţilor de învăţământ care va trebui aprobată după aceea şi în Consiliul 
Local. 

Dl.Amza – trebuie să precizez că era necesar acest lucru din moment ce legea a fost publicată în 
M.O. din ianuarie, ea are efecte din momentul publicării în M.O. şi trebuia să o avem în vedere la 
aprobarea bugetului pe anul 2011, am scăpat atunci din vedere, acum o prindem în buget. Am făcut 
această propunere nu în afara legii, ci conform legii, mai întâi o prindem în buget şi apoi modificăm 
bugetul.  

Dl.Bădina – a fost H.G. cu termen de execuţie în ianuarie, aşa cum scrie în adresa de la 
Inspectoratul Şcolar al Judeţului Timiş. Cu aplicare până la sfârşitul lunii ianuarie. Noi nu discutăm 
despre o lege abrogată în 7 martie,  cu o decizie care avea aplicabilitate în luna ianuarie. 

Dl.Gaidoş – dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot cap. 65.02 Învăţământ cu modificările 
propuse. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
            Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 

Dl.Gaidoş – supun la Anexa Cheltuieli. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl.Gaidoş – supun la vot Bugetul consolidat pe anul 2011. Cine este pentru? Împotrivă? 

Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Dl.Gaidoş – supun la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Se aprobă în unanimitate, cu 17 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 56/07.03.2011 
Dl. Primar – aş vrea să fac o singură precizare: după o lună de zile ne-am înţeles şi bugetul local  

a fost aprobat de către toţi consilierii. Vă mulţumesc.  
Nemaifiind discuţii, dl. Gaidoş declară închise lucrările  şedinţei. 
 
 

 
  
 PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ                                                         SECRETAR 
                       ing. Gaidoş Albin                                                                    Dan Ciucu 
 
 


